
Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році

Субота, 7 грудня 2024 року, № 146 (905)

МОЖЛИВІСТЬ ПРАЦЮВАТИ, НАВЧАТИ ДІТЕЙ, ЖИТИ 
ТА МРІЯТИ; СВОБОДА, ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ, 
ШАНСИ НА ВІДБУДОВУ, НОВІ ШКОЛИ, ЛІКАРНІ 

ЧИ ДОРОГИb ВСЕ ЦЕ БУЛОbБ ЛИШЕ ПРИМАРОЮ 
БЕЗbЇХНЬОЇ ЗВИТЯГИ.

С
ьогодні ми вклоняємося пе-
ред кожним нашим героєм: 
солдатом, офіцером, арти-

леристом, медиком, зв’язківцем, 
розвідником, бійцем ТрО, пілотом, 
сапером, танкістом. Ви — наше нез-
ламне серце, наша броня, наші кри-
ла! І  тільки завдяки вам ми маємо 
змогу зустрічати новий день у  рід-
ному мирному українському Харкові.

Дякуємо вам за життя і чекаємо 
на вас, кожного, вдома!

За вами — міцний тил, який ніко-
ли не підведе і не залишить наодин-
ці. Місто завжди поруч. Ми робимо 
і  робитимемо все можливе, щоб 
підтримати вас і  ваші родини. Ми 
будемо стояти разом з  вами у  цій 
боротьбі до останнього — у щоден-
ній праці та готовності підставити 
своє плече.

Разом ми вистоїмо! Разом ми пе-
реможемо!

Слава Збройним Силам України!

ÂIÉÑÜÊÎÂI — ÖÅ ÔÓÍÄÀÌÅÍÒ, 
ÍÀ ßÊÎÌÓ ÑÒÎЇÒÜ ÓÑÅ
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Єльська гуманітарна дослідницька лабораторія 
(HRL) оприлюднила звіт «Російська 

систематична програма примусового 
усиновлення та опіки українських дітей», який 
розкриває масштабну державну політику 

незаконного усиновлення українських дітей, 
депортованих росією, повідомив уbтелеграм 
Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак.

Д
ослідження є найбільш комплексним та 

достовірним аналізом систематичної про-

грами росії з примусового усиновлення та 

опіки українських дітей. У звіті зазначено, що висо-

копосадовці росії, включаючи президента Володи-

мира путіна та уповноважену з прав дитини Марію 

Львову-Бєлову, керують програмою, спрямованою 

на стирання української ідентичності через неза-

конну зміну громадянства, примусові усиновлення 

та «перевиховання».

Ідентифіковано 314 українських дітей, вивезених 

з Донецької та Луганської областей та розміщених 

у щонайменше 21 регіоні росії. Частина з них вже 

передана в російські сім’ї або внесена до російських 

баз даних для усиновлення. Зібрані докази переда-

но до Міжнародного кримінального суду, який рані-

ше видав ордери на арешт путіна та Львової-Бєлової 

за незаконну депортацію дітей.

Україна закликає міжнародну спільноту вимагати 

від росії надати повну інформацію про депортованих 

дітей, забезпечити доступ до місць їх утримання та 

підтримати зусилля з їхнього повернення та реінте-

грації.

Наше завдання — повернути додому кожну україн-

ську дитину, — наголосив Андрій Єрмак.

ÍÎÂÈÉ ÂIÉÑÜÊÎÂÈÉ ÏÀÊÅÒ 
ÍÀ 650 ÌËÍ ЄÂÐÎ ÂIÄ ÍIÌÅ××ÈÍÈ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ІbФЕДЕРАЛЬНИЙ 
КАНЦЛЕР НІМЕЧЧИНИ ОЛАФ ШОЛЬЦ 
ПІД ЧАС ЙОГО ВІЗИТУ ДОbУКРАЇНИ 
ПРОВЕЛИ ПЕРЕГОВОРИ ТЕТАТЕТ, 
АbТАКОЖ УbРОЗШИРЕНОМУ ФОРМАТІ. 
ГОЛОВНІ ТЕМИb УСІ МОЖЛИВОСТІ 
ПОСИЛЕННЯ УКРАЇНИ НА ПОЛІ БОЮ 
ТА ДИПЛОМАТИЧНО НА НАЙБЛИЖЧІ 
ТИЖНІ Й МІСЯЦІ, РОБОТА НА 
ДВОСТОРОННЬОМУ РІВНІ ТА ЗbІНШИМИ 
ПАРТНЕРАМИ.

Глава держави подякував ФРН за надзви-

чайно вагому, відчутну підтримку: Німеччина 

за обсягом наданої допомоги — на першому 

місці у Європі.

— Особливо значним є лідерство Німеччи-

ни в допомозі нашому захисту неба: найбіль-

ше ППО для України дала саме Німеччина. Олафе, я хо-

чу подякувати за це тобі особисто та всьому німецькому 

суспільству, — сказав Глава держави.

За його словами, надані Німеччиною ЗРК Patriot, 

IRIS-T, зенітні установки Gepard уже врятували десят-

ки тисяч людей та сотні об’єктів інфраструктури. Окре-

мо Президент подякував за новий військовий пакет на 

650 млн євро та чіткий термін постачання — цього місяця.

Серед тем, які обговорили під час зустрічі, — 

продовження оборонної співпраці та санкцій-

ного тиску на росію, а також збереження рівня 

підтримки з боку Німеччини наступного року.

Володимир Зеленський наголосив, що ключ 

до спільної безпеки на континенті — геополі-

тична визначеність. Вона передбачає розв’я-

зання двох питань для кожної країни у Євро-

пі — щодо ЄС і НАТО.

— Для України обидва ці питання — фун-

даментальні. Що швидше ми отримаємо від-

повіді на них, то швидше буде покладено край 

агресивним амбіціям росії, — акцентував він.

Олаф Шольц зазначив, що загальна сума 

допомоги, яку Німеччина надала Україні з по-

чатку повномасштабного російського вторг-

нення, становить приблизно 28 млрд євро.

— У 2025 році ми теж постачатимемо сис-

теми ППО, гаубиці, бойові та розвідувальні 

дрони. Крім того, шість озброєних вертольотів Sea King. 

Я кажу це дуже чітко путіну тут, у Києві, сьогодні: ми не 

втомлюємось. І ми підтримуватимемо Україну стільки, 

скільки буде потрібно.

ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ
ÄÎÄÎÌÓ ÊÎÆÍÓ 
ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÓ ÄÈÒÈÍÓ

ÁÞÄÆÅÒ ÕÀÐÊÎÂÀ ÍÀ 2025 ÐIÊ — 
ÑÎÖIÀËÜÍÈÉ
БЮДЖЕТ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ НА 2025bРІК ПЕРЕДБАЧАЄ ЗНАЧНІ 
ВИДАТКИ НА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ, 
ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

Разом з тим в ньому також закладені кошти на розвиток 

Харкова.

— Бюджет спрямований на соціальний захист населен-

ня. Зокрема, в ньому закладені кошти на безкоштовний 

проїзд у громадському транспорті та безкоштовне харчу-

вання, яке щодня отримують 44–45 тис. мешканців. Крім 

того, на перший квартал 2025 року ми скасували для під-

приємців всі місцеві податки та збори, щоб бізнес зали-

шався в Харкові. Водночас ми залучаємо кредитні кошти 

на розвиток міста. Зокрема, заклали певні кошти на відбу-

дову Харкова та закупівлю електротранспорту. Незважаю-

чи на те що бюджет — соціальний, ми хочемо розвивати 

місто, — підкреслив Ігор Терехов.

ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÄËß 
«ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÎÃÎ 

ÎÑÒÐÎÂÀ»
УbХАРКОВІ АКТИВНО ПРАЦЮЮТЬ НАД 
ВИРІШЕННЯМ ПРОБЛЕМИ ВІДСУТНОСТІ 
ВЛАСНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ.

М
іський голова Ігор Терехов повідомив, що 

місто поступово закуповує обладнання для 

«енергетичного острова».

— Ми купуємо когенераційне обладнання, газотурбінні 

установки, щоб налагодити власну генерацію електроенергії. 

І я вдячний уряду та Президенту, який дав відповідне дору-

чення, щоб Харків отримав кошти для придбання цього об-

ладнання. Крім того, ми взяли на ці потреби кредитні ресур-

си та використовуємо кошти міського бюджету. Кілька таких 

установок вже працюють. Тому продовжуємо створювати 

«енергетичний острів». Це дуже важливо для міста, бізнесу, 

наших інфраструктурних об’єктів, — наголосив Ігор Терехов.

ÕÀÐÊIÂ ÏÎÒÐÅÁÓЄ ÊÎØÒIÂ ÄËß ÂIÄÁÓÄÎÂÈ
МІСЬКА ВЛАДА ПОСТІЙНО 
ШУКАЄ ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 
ДЛЯ ВІДБУДОВИ ХАРКОВА, ЯКИЙ 
РЕГУЛЯРНО ПОТЕРПАЄ ВІД 
РОСІЙСЬКИХ ОБСТРІЛІВ.

Х
арківський міський голова 

Ігор Терехов повідомив, що комунальні служби 

спільно з волонтерами оперативно закривають 

контури пошкоджених будинків після ворожих обстрі-

лів, однак місто потребує більше ресурсів для відбудови.

— Звісно, грошей не вистачає. Я звертався до уряду, 

щоб нам виділили певні кошти для відбудови. Для нас 

це дуже важливо, адже 160 тис. меш-

канців залишилися без даху над голо-

вою, їхні квартири повністю зруйно-

вані. Нам потрібно повертати людей 

до міста, потрібно, щоб вони жили 

в більш-менш нормальних умовах, 

незважаючи на те, що йде війна. Для 

цього потрібно відбудовувати житловий фонд. Ми ви-

користовуємо кошти міського бюджету, також є певні 

субвенції, але цього недостатньо», — наголосив Ігор 

Терехов.

Також мер повідомив, що збитки, завдані Харкову ро-

сійським агресором, вже сягають близько 10 млрд євро.
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ОБЛАДНАННЯ 
ВIД МIЖНАРОДНИХ
ПАРТНЕРIВ
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ОТРИМАЛО СУЧАСНІ 
МОТОПОМПИ ВІД МІЖНАРОДНОГО КОМІТЕТУ 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА (МКЧХ).

У
 передачі обладнання взяли участь заступ-

ники генерального директора підприємства 

Владлен Волков та Ігор Вороненко, а також 

представники МКЧХ — Ів Ван Ло та Дмитро Мельник.

— У цей складний час дуже важливою є допомога 

наших партнерів, яка дозволяє підприємству стабільно 

працювати й надавати якісні послуги харків’янам, — 

наголосив Владлен Волков.

У свою чергу Ігор Вороненко зазначив, що отримане 

обладнання дозволить ефективніше усувати аварійні си-

туації на мережах, спричинені ворожими обстрілами.

— Конструктивна співпраця щодо забезпечення 

КП «Харківводоканал» необхідним обладнанням три-

ває. На черзі — надання освітлювальних установок для 

роботи ремонтних бригад у вечірній та нічний час, — 

повідомив Ів Ван Ло.

26 ÌIËÜÉÎÍIÂ ÃÀÐß×ÈÕ ÎÁIÄIÂ 
ÇÀ ÄÂÀ ÐÎÊÈ
ЗАbІНІЦІАТИВОЮ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО 
ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА УbМІСТІ БУЛА 
СТВОРЕНА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ МІСТЯН, 
ЯКА ПЕРЕДБАЧАЄ БЕЗПЛАТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЩОДЕННИМ ГАРЯЧИМ ХАРЧУВАННЯМ 
УРАЗЛИВИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ.

З
а цей час кухарі приготували майже 8 тис. літрів 

супів та борщів, трохи не 5 тис. кілограмів різно-

манітних гарнірів, 26 млн м’ясних та рибних страв 

в асортименті, а також спекли 3 500 тонн хлібобулочних 

виробів, напоїли сотнями тисяч літрів чаю, кави та ком-

потів. Починали з 35 пунктів гарячого харчування, де що-

денно готували їжу 140 кухарів для 15 тис. харків’ян. Кіль-

кість тих, хто отримує обіди на цей час, зросла утричі.

— Наразі в місті працює 41 пункт видачі гарячого харчу-

вання. Щоденно ми годуємо від 45 до 47 тис. людей. За два 

роки нагодували до 26 млн осіб. Свіжі продукти завозять-

ся щоденно, меню постійно змінюється. Але в комплек-

сі обов’язково є перша страва, друга з м’ясом або рибою, 

гарніри, напої, випічка до них. Людям дуже подобаються 

наші страви. Всі кухарі мають відповідний досвід в приго-

туванні. Міська влада дуже опікується цим проєктом, — 

розповіла головна технологиня КП «Комбінат дитячого 

харчування» Ірина Гонтаренко.

Валерій, пенсіонер:

— Дякую меру, міській владі, і не тільки я, всі, хто от-

римує ці обіди. Ігор Терехов вже давно заслужив звання 

героя України. Завдяки йому місто тримається. Щодо ку-

харів, які нас годують, — вони роблять це з любов’ю, не-

ма на що поскаржитися. Смачно, як вдома, а буває, що й 

краще.

Юрій, пенсіонер:

— Хочу висловити велику подяку міські раді, місько-

му голові Ігорю Олександровичу Терехову за те, що в та-

кий тяжкий час він так багато робить для Харкова та хар-

ків’ян. Одним із прикладів його піклування про нас є ось 

ця їдальня. Харчування свіже, якісне, як вдома. Ті, хто 

готує, — професіонали з великої літери. Вони ставляться 

до нас дуже добре. І влітку і взимку, і коли не буває елект-

роенергії, — завжди в той самий час ми отримуємо їжу, 

дуже якісну, смачну, спасибі, низький уклін всім співро-

бітникам цього харчоблоку. Приходжу сюди вже 2 роки, 

я живу один і для мене це просто знахідка!

ÇÀÂÆÄÈ ÒÀÌ, ÄÅ ÏÎÒÐIÁÍI ÕÀÐÊIÂ’ßÍÀÌ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ ВОЛОНТЕРІВ 
ГРОМАДИ ЗbНАГОДИ МІЖНАРОДНОГО 
ДНЯ ВОЛОНТЕРА.

З
ахід об’єднав активістів, представників 

громадських, релігійних організацій та 

благодійних фондів, які протягом вій-

ни допомагають Харкову та його жителям.

Ігор Терехов зазначив, що волонтери не лише 

доставляють гуманітарну допомогу і рятують 

життя, а й допомагають у впорядкуванні міста 

після обстрілів. Приблизно 40% вікон у пошко-

джених обстрілами будинках були оперативно 

закриті саме завдяки підтримці волонтерів.

— Разом ми пройшли і проходимо дуже важкі випро-

бування. Починаючи з 24 лютого 2022 року, коли наші 

військові стали на захист Харкова, дуже багато волонтерів 

допомагали їм. Пам’ятаю Північну Салтівку і яку важли-

ву роль ви відігравали тоді — евакуйовували людей, дітей, 

тварин, буквально виносили їх на руках. Вдячний вам, 

бо ви завжди там, де потрібні харків’янам! — 

звернувся до присутніх мер.

Цього року відзначили діяльність пред-

ставників 23 організацій. Ігор Терехов вручив 

Подяки міського голови громадським орга-

нізаціям «Я Врятований», «Добробат», «На-

дія нації», «Рух Вільний Харків», благодійним 

фондам «Стійкість України», «Рестарт+», «Ду-

ша Харкова — Роксана та команда», «Фрун-

зе-Бути Добру», «Деполь Україна», «Хаустов», 

«Спорт — В. О. С. Т. О. К.», «Мистецтво допо-

моги», «Спілка волонтерів Харкова», благодій-

ним організаціям «ВТОБІ», «Основа майбут-

нього», «Зроблено в Україні», «Фемелі Лайн», 

«Барстайлерс», «Фенікс+», «Платформа роз-

витку міста», релігійним організаціям «Божа Церква 

Світло Світу», «Їжа харків’янам», «Християнська церква 

«Спокута».

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏÐÎÒÅÑÒÓÂÀËÈ 
ÍÎÂÓ ÑÈÑÒÅÌÓ ÎÏÎÂIÙÅÍÍß
ДЛЯ ПРИФРОНТОВОГО МЕГАПОЛІСУ ПОВІТРЯНІ 
ТРИВОГИ, ЯКІ ТРИВАЮТЬ 6, 8, АbТОbІb20bГОДИНb 
БУДЕННІСТЬ. МІСТЯНИ ВЖЕ ВСТИГЛИ ЗВИКНУТИ 
ДОbТОГО, ЩО ВІДДІЛЕННЯ БАНКІВ, ЦНАПИ, 
МАГАЗИНИ ТА ІНШІ УСТАНОВИ МОЖУТЬ БУТИ 
ЗАЧИНЕНІ ПРОТЯГОМ ДНЯ ЧЕРЕЗ ОГОЛОШЕННЯ 
НЕБЕЗПЕКИ.

Ч
асто харків’яни змушені ставити життя на паузу, 

навіть коли безпосередньої загрози немає. Саме 

тому в Харкові впроваджують нову децентралізо-

вану систему оповіщень, яка розділятиме сигнали тривоги 

для міста та області. Перше планове тестування системи 

відбулося 4 грудня. До речі, звук, що лунав протягом 4 хви-

лин, відрізнявся від звичного. У міськраді зазначають, що 

нова система оповіщень дозволить зменшити кількість 

тривог у Харкові та забезпечить більш комфортні умови 

для роботи бізнесу, зокрема торгових центрів, банків то-

що. Окрім цього, диференціація небезпеки сприятиме 

ефективнішому реагуванню на реальні загрози.

Нова система оповіщень має кілька джерел живлення, за-

безпечена резервними каналами зв’язку та обладнана голосо-

вими повідомленнями, які дають змогу конкретизувати тип 

загрози для міста. Наразі Харків технічно готовий до впрова-

дження диференційованих тривог і очікує рекомендацій від 

військових та фінального погодження щодо запуску системи.

Пересічні харків’яни з рішенням влади погоджуються.

Артур:

— Нам такі децентралізовані повітряні тривоги потрібні 

в місті, тому що люди мають якось планувати своє життя.

Влада:

— Отже, думаю, потрібно, бо задовбали ці постійні 

тривоги вже трошки. Дуже часто це стосується області, 

а місто вимушене завмирати.

Тетяна:

— Вважаю, що потрібно відрізняти тривогу у місті від 

області, тому що постійна тривога — це дуже тяжко. Мага-

зини частково не працюють, установи, банки. Отож, якщо 

налагодять нову систему, все стане простіше.

Семен:

— Думаю, звичайно, потрібні. Бо людям буде спокійні-

ше, вони будуть розуміти, звідки є небезпека.
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ÍÀ ØËßÕÓ ÄÎ ÙÀÑÒß
ДОbУВАГИ ЧИТАЧІВ П’ЯТЬ ЧУДОВИХ ФІЛЬМІВ, ЯКІ МАЮТЬ ПОТУЖНИЙ ЕМОЦІЙНИЙ ЗАРЯД ІbМОЖУТЬ СТАТИ КОРИСНИМИ ДЛЯ БУДЬЯКОГО 
ПОДРУЖНЬОГО СОЮЗУ. КІНО МАЄ УНІКАЛЬНУ ЗДАТНІСТЬ ВІДТВОРЮВАТИ ЕМОЦІЇ, ПРОВОКУВАТИ РОЗДУМИ ТА НАДИХАТИ НА ДІЇ. ТОЖ НЕХАЙ ЦІ 
ФІЛЬМИ СТАНУТЬ ЧАРІВНОЮ ПІДТРИМКОЮ ВАШОГО ШЛЯХУ ДОbЩАСТЯ РАЗОМ.

НЕПРИСТОЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
Американська мелодрама «Непристойна пропозиція» (Indecent Proposal) — один із 

кращих фільмів режисера Едріана Лайна, творця таких картин, як «9,5 тижнів» і «Ло-

літа». Головні ролі у фільмі виконують Роберт Редфорд, Вуді Харрельсон і чудова Де-

мі Мур. Даяна і Девід — молоде подружжя, що ніжно любить одне одного. Їхнє життя 

наповнене простими радощами і мріями про прекрасне майбутнє в будиночку на бере-

зі моря. Раптово фінансові труднощі ставлять їх благополуччя під загрозу. Борги, від-

сутність роботи… Девід і Даяна на межі відчаю. У цю мить в їхньому житті з’являється 

мільярдер Джон Гейдж і пропонує подружжю угоду, яка може допомогти вирішити всі 

проблеми — мільйон доларів за одну ніч з Даяною. Чи витримає молода сім’я це ви-

пробування? Чи не занадто висока така ціна за відновлення добробуту? І хто такий цей 

Джон Гейдж — чоловік, який вирішив довести, що все на світі можна купити за гроші, 

або ж просто шалено закоханий чоловік? Три головних актори майстерно грають свої 

ролі, примушуючи глядача відчути всю глибину душевних метань персонажів. Фільм 

був удостоєний премії MTV Movie Awards в номінації «За кращий поцілунок».

НЕВІРНА
Едвард і Конні щасливі в шлюбі. У них є все, щоб бути успішними: будинок, 

дитина, достаток, але поступово пристрасть йде з їхнього подружнього життя. 

Вони люблять і поважають один одного, але цього виявляється замало, коли 

Конні захоплюється красивим молодим незнайомцем Полем. Пристрасть охоп-

лює Конні цілком, вона готова на все заради зустрічей з Полем, від нього вона 

отримує те, чого так давно не відчувала. Жінка відчайдушно бреше чоловікові, 

не замислюючись про правдоподібність її пояснень. М’який за характером Ед-

вард змінюється в той момент, як дізнається про зраду дружини. Ревнощі з’їда-

ють його, він жадає знати подробиці, але в той же час відчуває пекельні муки від 

того, що його Конні віддається іншому чоловікові. Пристрасть і ревнощі йдуть 

поруч, почуття провини і зради руйнують сімейну ідилію…

 ІСТОРІЯ ПРОbНАС
Між розставанням та розлученням є прикордонна територія. Успішна подружня 

пара, Бен і Кеті, через п’ятнадцять років спільного життя знаходяться на межі розлу-

чення. Вони щосили намагаються врятувати свої стосунки, адже не так просто розлу-

чатися, коли стільки років прожито разом. Та все одно накопичені за усі прожиті роки 

претензії іноді виплескуються назовні. Можливо, вихід у тому, щоб просто кохати 

один одного такими, якими ми є? Можливо, в прийнятті усіх недоліків та щирості 

у відносинах і заховано простий рецепт довгого життя разом?

P. S. ЯbКОХАЮ ТЕБЕ
Сценарій до чудової мелодраматичної картини «P. S. Я кохаю тебе», знятої кінорежисе-

ром Річардом Лагравенезе, написаний за однойменним романом ірландської письмен-

ниці Сесілії Ахерн. Головні ролі у фільмі виконали такі зірки кіно, як Хіларі Суонк і Дже-

рард Батлер. Сюжет розгортається навколо подружньої пари Джеррі і Холлі, що живе 

в одному з найбільших районів Нью-Йорка — Манхеттені. У їхніх стосунках було не все 

гладко, проте це не завадило їм дуже сильно кохати одне одного. Вони були впевнені, що 

попереду їх чекає багато років спільного життя, але доля розпорядилася інакше, і Джер-

рі вмирає від пухлини головного мозку. Смерть коханої людини дуже сильно підкосила 

Холлі, дівчина впала в глибоку депресію. Як не дивно, але знову повірити в себе і знайти 

новий сенс життя Холлі допомогли не родичі і друзі, а покійний чоловік. У свій день на-

родження і після вона отримує від нього низку листів, які Джеррі написав перед самою 

смертю. У них чоловік просить її не губити своє життя, відпустити минуле і жити далі…

СІМ’ЯНИН
Фільм «Сім’янин» — це цікава і незви-

чайна історія, яка сталася з головним ге-

роєм на ім’я Джек Кембел. Йому випала 

рідкісна можливість переосмислити своє 

життя і отримати другий шанс бути щасли-

вим. Головний герой і так начебто був задо-

волений тим, що у нього є: власна велика 

інвестиційна компанія, шикарна квартира 

з красивою панорамою на місто, остання 

модель «Феррарі», безрозмірний рахунок 

в банку і розгульне холостяцьке життя. Хіба 

Джеку Кембелу потрібен другий шанс? Хіба 

може бути життя кращим? Джек випадково 

знайомиться з дивним темношкірим хлоп-

цем, який говорить незвичайні речі, а також 

змушує задуматися про те, що ж насправді є 

щастям? Головний герой починає розмірко-

вувати про своє життя і про те, як би воно 

могло скластися, якби багато років тому він 

надав перевагу саме своїй любові і сім’ї, а не 

кар’єрі. Як відомо, думки матеріальні. Но-

вий день стає для Джека справжнім кошма-

ром або путівкою в рай на землі. Тепер він 

буде одруженим чоловіком, батьком вели-

кого сімейства, скромним продавцем по-

кришок і водієм старенького, але ще надій-

ного і головне місткого мінівена. Чи можна 

відразу звикнути до такого життя? Чи вар-

то радіти другому шансу? Чи знайде Джек 

справжнє щастя або поспішить повернути-

ся до звичного розкішного середовища?



5Субота
7 грудня 2024 року Ìîçàїêà

ÒÅÏÅÐ ÖÅ ÂÑÅÑÂIÒÍЄ ÍÀÄÁÀÍÍß
УКРАЇНСЬКА ПИСАНКА УВІЙШЛА ДОbСПИСКУ 
НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 
ЛЮДСТВА ЮНЕСКО.

З
аявку Україна подала спільно з Естонією, а підго-

товка номінації тривала з 2017 року.

«Визнання української писанки, як культурно-

го надбання людства, демонструє усьому світу, що укра-

їнська культура є невід’ємною частиною світової куль-

тури, яка базується на повазі до творчого розмаїття та 

повазі до культури і традицій народу», — йдеться у по-

відомленні.

У Репрезентативному списку нематеріальної культур-

ної спадщини людства — 611 елементів із 140 держав — 

учасниць Конвенції. Від України до Репрезентативного 

списку нематеріальної культурної спадщини людства 

ЮНЕСКО увійшли Петриківський розпис, Косівська 

кераміка, кримськотатарський орнамент Орьнек та 

знання про нього, козацькі пісні Дніпропетровщини та 

український борщ.

ÀÁÎ ÀÐÁÀÉÒÅÍ, 
ÀÁÎ ÄÎÄÎÌÓ!

КАНЦЛЕР НІМЕЧЧИНИ ОЛАФ ШОЛЬЦ 
ЗАКЛИКАВ УКРАЇНЦІВ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ 
У НІМЕЧЧИНІ БЕЗ РОБОТИ, ПОВЕРТАТИСЯ 
ДОДОМУ АБО ПОЧИНАТИ ПРАЦЮВАТИ.

З
а його словами, багато з них отримують соціаль-

ні виплати занадто довго. Він також наголосив 

на тому, що ФРН надає всі можливості для ви-

вчення мови.

Попередні заходи зі стимулювання зайнятості ви-

явилися недостатніми. А втім, політик визнав, що для 

роботи за кваліфікацією потрібно деякий час і проход-

ження певних процедур, але можна розпочати, напри-

клад, з неповного робочого дня і отримати сертифікат 

пізніше.

Вирішити питання з визнання професійних ступе-

нів і кваліфікацій планується у співпраці зі створеною 

в Україні установою, яка буде підтримувати українців 

в процесі повернення або працевлаштування в Німеч-

чині.

ÍÅ ÇÀÏËÀÒÈØ — ÍÅ ÏÐÎЇÄÅØ
ВbУКРАЇНІ ЩОНАЙМЕНШЕ ЧЕРЕЗ П’ЯТЬ РОКІВ 
МОЖУТЬ ЗАПРОВАДИТИ ПЛАТНІ ДОРОГИ.

З
а словами члена комітету Верховної Ради Укра-

їни з питань транспорту та інфраструктури Во-

лодимира Крейденко, наразі для створення від-

повідних автошляхів проводиться скрінінг напрямків 

території Дніпропетровської, Київської, Львівської, 

Одеської та Полтавської областей. Для окупності та-

ких доріг їхня інтенсивність має складати щонаймен-

ше 18 тисяч автомобілів на добу. Це наразі вимірюють 

спільно виконавча влада та європейські консультанти.

— Ми маємо підготувати законодавство. Якщо євро-

пейські інвестори хочуть заходити на ринки наших доріг, 

хай будують за власні кошти, вводять їх як гарну альтернати-

ву з високою якістю, з можливістю швидкого пересування 

в Україні нашим звичайним дорогам, — сказав Крейденко.

Депутат також зазначив, що вартість будівництва одно-

го кілометра нової дороги в Україні становить щонаймен-

ше 20 мільйонів гривень.

ØÒÐÀÔ ÄÎ ØÒÐÀÔÓ
ІРАНСЬКИЙ РЕЖИМ ВВОДИТЬ ЗАКОН 
ПРОb«ЦНОТЛИВІСТЬ ІbХІДЖАБ». ІbЦЕ ПОПРИ 
ПЕРЕДВИБОРЧІ ОБІЦЯНКИ НОВОГО ПРЕЗИДЕНТА 
МАСУДА ПЕЗЕШКІАНА НЕ РОБИТИ 
НІЧОГО ПОДІБНОГО.

Т
епер режим буде набагато суво-

ріше карати порушення жінками 

ісламського дрес-коду, повідом-

ляє Iran News Update. Зокрема, іранкам 

забороняється не тільки демонстрація 

волосся, а й шиї, передпліч або щиколо-

ток. Крім того, надягати хустки іранки 

будуть зобов’язані з 9 років. Якщо закон 

порушує неповнолітня, відповідальність 

несуть батьки, а з дівчинкою проводять «виховну роботу».

Зазначається, що за першого порушення жінку зму-

сять заплатити штраф, еквівалентний 

155 євро, а за повторного — штраф одра-

зу злетить у багато разів. Примітно, що 

критика або протест проти штрафу тяг-

не за собою додатковий штраф на суму 

до 155 євро.

За новим законом, про порушення зо-

бов’язані доносити водії таксі, керівни-

ки житлових комплексів мають переда-

вати відеозаписи з жінками без хіджабу. 

Ухилення від цього зобов’язання кара-

ється штрафом до 339 євро.

ÇÂIÄÊÈ ÏÎØÅÑÒÜ 
ÂÇßËÀÑß?

КОМІТЕТ ПАЛАТИ ПРЕДСТАВНИКІВ 
США, ЯКИЙ ДОСЛІДЖУЄ ШИРОКІ 
АСПЕКТИ ПАНДЕМІЇ COVID19bТА 
ЇЇ НАСЛІДКІВ, ПРЕДСТАВИВ СВІЙ 
ОСТАТОЧНИЙ ЗВІТ. УbНЬОМУ 
520bСТОРІНОК.

З
гідно з їхнім висновком, вірус, найімо-

вірніше, виник у китайській лабора-

торії в Ухані. Доказами цього є біоло-

гічні характеристики 

Covid-19 та спалах хво-

роби серед дослідників 

Інституту вірусології 

Уханя восени 2019 ро-

ку, передає CNN. Як-

би докази природного 

походження вірусу іс-

нували, то вже були б 

відомі, вважають у ко-

мітеті.

У звіті також підда-

ються критиці вимоги 

щодо соціального дис-

танціювання та вико-

ристання масок. Три-

валі карантинні заходи 

зашкодили як еконо-

міці Штатів, так і психічному та фізичному здо-

ров’ю її громадян.

Також комітет звинуватив посадових осіб 

охорони здоров’я в участі в скоординованих 

зусиллях з ігнорування природного імунітету, 

придушенні незгодних думок, поширенні де-

зінформації та використанні не за призначен-

ням таких ліків, як івермектин і гідроксихло-

рохін.

ÊÐÅÀÒÈÂ ÍÀ ÌÀÐØІ
БРИТАНСЬКА КОМПАНІЯ НАДРУКУВАЛА СВОЇ ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ВАКАНСІЇ НА ТУАЛЕТНОМУ ПАПЕРІ В ІННОВАЦІЙНИЙ 
СПОСІБ, ЩОБ ДОСТУКАТИСЯ ДО ПОТЕНЦІЙНИХ ПРАЦІВНИКІВ.

Р
улони з описами вакансій були розміщені в університетських ту-

алетах Ноттінгема, де розташована авторитетна інженерна школа. 

Компанія Essity виступила з такою ініціативою в рамках своєї мети 

працевлаштувати випускників та потенційних талантів у сфері інженерії та 

виробництва.

Речник компанії, яка виробляє туалетні рулони, Гарет Люсі зазначив: 

«Оскільки ми спеціалізуємося на виробництві туалетного паперу, це зда-

валося очевидним способом донести нашу ідею. Дослідження показують, 

що пошук вакансії для випускників може бути складним, тому ми хотіли 

зробити його дуже простим і пов'язаним з тим, що ми робимо. Будь-хто 

зацікавлений може відсканувати QR-код на аркуші туалетного паперу і по-

трапити на наш сайт».
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З ПОЧАТКУ 2025bРОКУ СТАТУС 
ІНВАЛІДНОСТІ УКРАЇНЦІВ 
ВСТАНОВЛЮВАТИМУТЬ ТА 
ПІДТВЕРДЖУВАТИМУТЬ 
ПОНОВОМУ.

З
амість МСЕК (медико-со-

ціальна експертна комі-

сія) з 1 січня почнуть свою 

роботу експертні команди. Їхня 

діяльність регламентується по-

становою Кабміну № 1338, а фі-

нансування відбуватиметься через 

Націо нальну службу здоров’я України. У Харківській об-

ласті нові експертні команди здійснюватимуть прийом 

у 18 медустановах:

— Харківський обласний центр онкології, Обласний 

фтизіопульмонологічний центр, Центр психічного здо-

ров’я, який розташований на базі психіатричної лікарні 

№ 3, Обласний кардіологічний центр, Обласна травмато-

логічна лікарня, Харківські міські клінічні лікарні № 17, 

18, 25, а також лікарня швидкої та невідкладної медич-

ної допомоги ім. проф. О. І. Мещанінова, Берестинська 

центральна лікарня, ТМО Лозівське, Обласна клінічна 

лікарня, Центральна лікарня м. Балаклії, а також Чугуїв-

ська, Мерефянська, Дергачівська та Зміївська — це ті лі-

карні, на базі яких будуть розташовані і працюватимуть 

щонайменше дві експертні команди, що складатимуться 

з практикуючих лікарів зі стажем роботи не менше ніж 

рік, — перелічила директорка Департаменту охорони здо-

ров’я Харківської обласної військової адміністрації Тетя-

на Деменко.

Проте, згідно з урядовою постановою, ніхто з колишніх 

голів нині ще функціонуючих МСЕКів не зможе приєдна-

тися до експертних команд.

— Також в межах цієї по-

станови в майбутньому буде 

створений Центр оцінюван-

ня оскаржень рішень комісій, 

якщо такі випадки траплять-

ся. Загалом обґрунтованість 

будь-яких рішень час від часу 

буде моніторитися, перевіря-

тися та оцінюватися. Паперо-

ві «справи» пацієнтів переве-

дуть в цифровий формат, склад експертної команди та дані 

пацієнта будуть відомі тільки на початку розгляду справи. 

Тобто у кожному разі формуватиметься індивідуальний 

склад команди. Надходженням документів, формуванням 

безпосередньо справи та видом її розгляду — очно, не оч-

но, на виїзді — опікуватимуться адміністратори закладів. 

Електронна система визначить для справи профільну ко-

манду та найближчий час для проведення оцінювання. І ні-

хто не буде знати, до якої команди і на який час потрапить 

ця справа того чи іншого пацієнта, — пояснила заступниця 

начальника ХОВА Олена Логвинова.

Для тих, хто вже має безстроковий статус інвалідності, 

виплати, послуги тощо залишатимуться чинними. А тер-

мін повторного огляду, якщо він потрібний, переносить-

ся на шість місяців. Також документи, які були видані 

МСЕК, можна буде використовувати у наступному році.

Електронні направлення будуть формувати вже екс-

пертні команди. Без потреби, більше ніж один раз на до-

даткове обстеження не направлятимуть. Варто звернути 

увагу й на те, що зміни, які впроваджуються, наразі не 

стосуватимуться дітей. Для них зберігатиметься проход-

ження лікарсько-консультативних комісій.

ÏÎÇÈÒÈÂÍI ÇÌIÍÈ
ПІСЛЯ ПОЖЕЖІ УbПІД’ЇЗДІ, ЯКА ПОВНІСТЮ 
ЗНИЩИЛА ШАХТУ ТА КАБІНУ ЛІФТУ, НАРЕШТІ 
ОТРИМАЮТЬ НОВИЙ ПІДЙОМНИК. СЛІДЧІ 
ДІЇ ТРИВАЛИ ПРИБЛИЗНО ШІСТЬ МІСЯЦІВ, 
АbЩОЙНО ПОЛІЦІЯ ДАЛА ДОЗВІЛ НА МОНТАЖ, 
ФАХІВЦІ КСП «ХАРКІВМІСЬКЛІФТ» ОПЕРАТИВНО 
ЗАМІНИЛИ НЕОБХІДНЕ ОБЛАДНАННЯ.

Я
к повідомив заступник директора з техніч-

ного обслуговування ліфтів і диспетчеризації 

Віталій Науменко, найбільше пошкоджень 

ліфтового обладнання у Харкові зафіксовано в Сал-

тівському та Київському районах, тому що тут відбува-

лися найбільш масовані обстріли. У багатьох будинках 

ліфти були зруйновані повністю, і тепер вони чекають 

на відновлення. Крім цього, чимало будинків потре-

бують масштабних ремонтів, аби повернути мешкан-

цям зручність і комфорт у повсякденному житті.

— «Харківміськліфт» обслуговує 6650 ліфтів у бу-

динках комунальної власності. У черзі на ремонт зараз 

30 ліфтів, а так їх буває від 20 до 50.

До того ж підприємство опікується не тільки ліфтовим 

господарством міста, а й ремонтує електромережі. Щодня 

робимо ремонт мінімум на 15 об’єктах, це і будинки, і за-

клади охорони здоров’я. Загалом за час повномасштабно-

го вторгнення замінили 30 ліфтових кабін, пріоритет на-

дається, звісно, багатоповерхівкам, щоб жителям не дово-

дилося підніматися сходами, наприклад, на 16-й поверх.

Протягом останніх років у «Харківміськліфті» відзна-

чають позитивні зміни: харків’яни стали дбайливіше 

ставитися до ліфтового обладнання. Ба більше, фахівці 

наголошують, що розкрадання наразі не фіксується.

ÏÅÐÅÌÎÃÈ ÍÅ ÒIËÜÊÈ ÍÀ ÏÎËI ÁÎÞ
ДОbДНЯ ЗБРОЙНИХ CИЛ УКРАЇНИ УbХАРКОВІ 
ОРГАНІЗУВАЛИ СПОРТИВНЕ СВЯТО ДЛЯ 
ТИХ, ХТО ЩОДНЯ ЗАХИЩАЄ НАШЕ МІСТО.

У
 волейбольному турнірі, організованому 

за ініціативою Харківського міського голо-

ви Ігоря Терехова, взяли участь 6 команд: 

команда окремої штурмової бригади, команди На-

ціональної гвардії України «Спартан-1» та «Спар-

тан-2», команда зенітно-ракетної бригади, команда 

Патрульної поліції та команда зенітно-кулеметного 

батальйону.

— На жаль, через безпекові умови довелося об-

межити кількість учасників. Але наступного разу влаш-

туємо вже більш масштабний турнір, тому що охочих 

дуже-дуже багато. Бо цей захід має, звісно, не тільки 

спортивну складову, передусім він спрямований на під-

тримку бойового та командного духу, — зауважив ди-

ректор Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту 

Олександр Власенко.

Серед учасників турніру були і професійні спортсмени, 

які поставили на паузу свою спортивну кар’єру та долучи-

лися до лав Збройних сил України. Зокрема, харківський 

велогонщик Андрій Винокуров — заслужений майстер 

спорту з велоспорту на треку. Він триразовий переможець 

Кубка світу, дворазовий призер чемпіонату Європи, учас-

ник олімпійських ігор, багаторазовий переможець та при-

зер етапів кубка світу, міжнародних рейтингових змагань, 

неодноразовий чемпіон та рекордсмен України:

— Я задоволений спортивним заходом, тому що для 

мене це трохи забутий час. Дуже добре, що хлопці можуть 

побути у мирному оточенні, отримати необхідне мо-

рально-психологічне розвантаження.

Олексій Микитка, командир зенітно-кулеметно-

го батальйону:

— Дуже добре, що міськрада, департамент під-

тримують військовослужбовців, надають можли-

вість набиратися сил, перезавантажитися. А ще 

спорт допомагає підтримувати бойовий дух.

Олександр Бартошевич, заступник командира ба-

тальйону:

— Це велике розвантаження для хлопців, які по-

стійно несуть чергування, постійно у бойовій готов-

ності боронять небо Харківщини. Ми задоволені, що нас 

запросили взяти участь у змаганні. Завжди фізкультура та 

спорт сприяли розвитку військовослужбовців, бо головне 

для військових — підтримання фізичної форми, загарто-

вування бойового духу.

Золото в турнірі здобула команда окремого зеніт-

но-кулеметного батальйону, срібло отримала команда 

«Спартан-1» Нацгвардії України, бронзу — команда Па-

трульної поліції.

ÊÎÌÏËÅÊÑÍÈÉ ÏIÄÕIÄ
КАНАЛІЗАЦІЙНИЙ КОЛЕКТОР ДІАМЕТРОМ 800bММbПОbВУЛ. КОСТЯНТИНА КАЛІНІНА, 59, ЯКИЙ НАРАЗІ 
РЕМОНТУЮТЬ, ОБСЛУГОВУЄ ПРИЛЕГЛІ ЖИТЛОВІ БУДИНКИ ТА ІНФРАСТРУКТУРУ.

Д
о роботи підходять комплексно: трубопровід 

прочищають і, аби не робити великі розриття, 

використовують метод санації, що дозволяє не 

сильно порушувати благоустрій території.

— До робіт залучили кілька бригад, які працювали у дві 

зміни, та додаткову техніку. Це і допомогло впоратися 

з труднощами: 150 метрів магістралі проходять під заліз-

ничними коліями. Там і робили санацію. Зараз цей відти-

нок трубопроводу пройдено, будемо продовжувати за за-

лізничними коліями, — розповів начальник управління 

зовнішніх мереж каналізації Новобаварського району КП 

«Харківводоканал» Дмитро Мурза.

Окрім цього, комунальники спостерігають і за іншими 

об’єктами, що в підпорядкуванні районної дільниці, ре-

агують на скарги та звернення жителів, своєчасно лікві-

дують аварії.

Підбиваючи підсумки роботи за рік, Дмитро Мурза по-

відомив:

— З січня 2024 року було виконана профілактична про-

чистка зовнішніх мереж водовідведення протяжністю 

12 км, відремонтовано 84 колодязі із заміною люків і плит, 

ліквідовано 2 800 засмічень на мережах водовідведення. 

Також була виконана аварійна заміна технічно-зношених 

ділянок трубопроводів протяжністю 306 метрів.
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ÍÎÂI ×ÀÑÈ ÂÈÌÀÃÀÞÒÜ ÍÎÂÈÕ ÏÐÀÂÈË
МИ ВСІ ДОБРЕ ЗНАЄМО, ЩО НІЖ ПОТРІБНО 
ТРИМАТИ ВbПРАВІЙ РУЦІ, АbВИДЕЛКУ ВbЛІВІЙ, 
ІbЩО НЕ МОЖНА ПРИХОДИТИ ВbГОСТІ 
БЕЗbПОПЕРЕДЖЕННЯ.

А
ле цим правила хорошого тону не обмежуються. 

Чого ж вимагає сучасний етикет, щоб завжди бу-

ти на висоті та уникнути незручних ситуацій. Де-

що може здивувати, пише liza.ua.

НЕ КАЖІТЬ, ЩО СИДИТЕ НА ДІЄТІ ТА НЕ П’ЄТЕ 
АЛКОГОЛЮ

Говорити за столом, що сидиш на дієті й що тобі всього 

цього не можна — поганий тон. Особливо негарно відмов-

лятися з цієї причини від запропонованих страв у гостях. 

Неодмінно похвали кулінарні таланти господині, причо-

му їжа на тарілці може залишитися недоторканною. Так 

само треба чинити з алкоголем. Не повідомляйте всіх, чо-

му тобі не можна чи не хочеться пити. Замов білого сухого 

вина і просто злегка пригуби.

ПІДСУШУЙТЕ ПАРАСОЛЬКУ ПРАВИЛЬНО
Заходячи до приміщення з мокрою парасолькою, тут же 

її розкриваєш, щоб просушити? За правилами етикету так 

робити не можна. Адже це створює незручності для всіх 

інших. Сучасний етикет каже, що парасольку необхідно 

скласти (але не скручувати) і поставити у підставку для 

парасольок. Якщо підставки немає, можна притулити па-

расольку до стіни.

НЕ СТАВТЕ СУМКУ НА СТІЛЕЦЬ АБО КОЛІНА
Ми звикли тримати сумку на колінах або ставити на 

стілець, який стоїть поряд. Адже це суперечить прави-

лам етикету. Сумки потрібно вішати на спинку стільця, 

на якому сидиш, або ставити на підлогу. Там вони точно 

нікому не завадять. Маленький клатч можна покласти на 

стіл біля себе. До речі, у Європі всі саме так і роблять.

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІШІ ЗbПАРФУМАМИ
У жодному разі не переборщуйте з парфумами та туа-

летною водою, особливо в театрі, на концерті, у лікарні, 

ресторані, на виставці, світському заході. Правило тут 

просте: якщо надвечір ти все ще відчуваєш аромат свого 

парфуму, можеш бути впевнена — всі інші вже задих-

нулися.

ДЛЯ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ ОБИРАЙТЕ 
ДІЛОВІbОБРАЗИ

Воєнний стан диктує нові правила ділових переговорів. 

Для очікуваного дзвінка від колег по роботі вибирай адек-

ватний одяг, не відверто домашній, але й не взагалі піжа-

му. Якщо планується важлива відеоконференція чи нарада 

з керівництвом, одягни сорочку, джемпер, гольф — одяг, 

який підійшов би і для офісу.

ПРАВИЛЬНО ЇЖТЕ СУШІ
Не любиш чи не вмієш користуватися паличками для 

суші? Що ж, вдома можеш дозволити собі суші виделкою 

або навіть руками. А ось у ресторані все-таки необхідно 

використати виключно палички. І ніколи не облизуй па-

лички для суші — це неприпустимо!

НЕ ЗЛОВЖИВАЙТЕ АУДІОПОВІДОМЛЕННЯМИ
Надсилайте аудіоповідомлення лише добре знайомим 

людям. У багатьох до них дуже неоднозначне ставлення. 

Не варто відправляти їх колегам, клієнтам і навіть сусі-

дам по дому. Людина може бути позбавлена можливості 

послухати аудіоповідомлення, та й загалом це вважається 

неетичним.

НЕ ТРИМАЙТЕ СМАРТФОН НА СТОЛІ
Якщо під час зустрічі з друзями або ділового обіду твій 

телефон — перед тобою, та до того ж ти постійно на ньо-

го відволікаєшся, щоб поскролити стрічку або 

сфотографувати їжу, значить, твої співрозмов-

ники тобі абсолютно нецікаві, і ти чітко це де-

монструєш.

НЕ ВИПРАВЛЯЙТЕ ЧУЖІ ПОМИЛКИ 
УbСОЦМЕРЕЖАХ

Бездоганною грамотністю сьогодні мало хто 

може похвалитися. Але виправляти помилки у чу-

жих постах чи Stories — верх невихованості. Так 

ти демонструєш своє самолюбування та елемен-

тарну непошану до людини. До того ж це ознака 

втручання в особисту територію.

НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ МАГАЗИННІ ПАКЕТИ
Целофанові пакети допустимі лише після повернення 

з супермаркету, те саме стосується фірмових пакетів з наз-

вами модних брендів. Носити їх потім із собою як сумку — 

просто жлобство. Для великої кількості речей використо-

вуй тканинний шопер або велику сумку.

 УТРИМУЙТЕСЯ ВІД ПОСТІЙНОГО 
ФОТОГРАФУВАННЯ ДЛЯ СОЦМЕРЕЖ

Сучасний етикет також засуджує надмірну захопленість 

«фотканням всього довкола». Звичайно, іноді ти бачиш 

гарний краєвид або картину, що надихає, або ж хочеш сфо-

тографуватися з друзями на згадку — це цілком зрозуміло 

і нормально. Проте не варто під час зустрічей та прогуля-

нок постійно фотографувати все на світі, а потім масово 

зливати це у соціальні мережі. По-перше, це небезпечно. 

Якщо ти фотографуєш ті предмети та пейзажі, які можуть 

видати твоє місце проживання будь-кому в Інтернеті, може 

знайтися психопат, який захоче заявитися до тебе в гості. 

А по-друге, це безглуздо, коли ти навіть на пробіжку не мо-

жеш вийти, не зробивши селфі. Намагайся цінувати мить, 

яку тобі надсилає життя, не крізь камеру смартфона.

ÍÀ ßÊÈÕ ÔÐIËÀÍÑÅÐIÂ ÇÐÎÑÒÀЄ ÏÎÏÈÒ
ПОВНОМАСШТАБНА ВІЙНА ДУЖЕ ПОРІЗНОМУ ВПЛИНУЛА НА РОБОЧІ ГАЛУЗІ ТАbПРОФЕСІЇ 
ВbУКРАЇНІ. Є Й ТАКІ, ЩО СТРІМКО РОЗВИВАЄТЬСЯ ЗАbЧАСІВ ЕКСТРІМУ. РОЗБИРАЄМОСЯ, ЯКИХ 
СПЕЦІАЛІСТІВ НА ФРІЛАНСІ ЗАРАЗ ШУКАЮТЬ НАЙБІЛЬШЕ.

З
гідно з дослідженням роботодавці шукають спе-

ціалістів для автоматизації процесів, збільшення 

цифрової складової своїх бізнесів та покращення 

маркетингових стратегій.

Фахівці порівняли дані за травень-серпень 2023 та 

2024 років та дійшли висновків, що основний запит за-

раз на технічні та креативні навички.

Роботодавці інвестують у спеціалістів з розробки бо-

тів, векторної графіки тощо.

Отож серед фрілансерів найбільш затребувані фахівці:

 з розробки ботів;

 векторної графіки;

 обробки фото;

 купівлі посилань;

 дизайну пакувань;

 монтажу аудіо та відео;

 розробники під систему iOS;

 SEO-спеціалісти;

 графіки та малюнків;

 оформлення сторінок у соцмережах;

 відеореклами.

Також у дослідженні йшлося, що за рік на трохи не 10% 

впав попит на копірайтерів, на майже 35% — на рерайте-

рів. Здебільшого на ситуацію вплинув розвиток штучно-

го інтелекту. Усе менше роботодавців цікавлять і фахівці 

з e-mail маркетингу та публікації реклами.



8 Субота
7 грудня 2024 рокуÄîçâiëëÿ

Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа вbРеєстрі суб’єктів 
уbсфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100
Адреса редакції: 61003, м. Харків,
м-н Павлівський, буд. 10.

Тел.: +38(066) 832-37-70.
E-mail: llc.infocity@ukr.net.

Редакція не несе відповідальності 
за зміст іbдостовірність рекламних матеріалів.
R — матеріали на правах реклами.

Головний редакторb— Наталія РУБАН.

Газета виходить друком 3 (три) рази на тиждень:
уbвівторок, четвер та суботу.
Замовлення № 0688.
Наклад номера 19b823.
Ціна за домовленістю.
Віддруковано уbтипографії ТОВ «ФАКТОР-ДРУК».
61030, м. Харків, вул. Саратовська, буд. 51.

Ãîðîñêîï íà 7 ãðóäíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Овнам буде корисно стримати витрати і не здійс-

нювати необов’язкові покупки. Гроші потрібно ви-

трачати з обережністю і уникати імпульсивних поку-

пок. Розсудливість не завадить і в амурних справах.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Сприятливий день для Тільців. Розташування пла-

нет свідчить про те, що всі ваші починання увінча-

ються успіхом. Ви зможете вирішити давню пробле-

му або знайти відповідь на питання, яке не давало 

спокою.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Близнюкам, які запланували покупку, зірки радять 

купувати речі через Інтернет. Те ж саме стосується 

і особистого життя. Саме час завести сторінку на сай-

тах знайомств. Так можна провести вечір в приємних 

листуваннях, навіть не виходячи з дому.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
У особистих стосунках прислухайтеся до підказок 

інтуїції, вона допоможе знайти правильну відповідь. 

Не виключено, що вам доведеться поступитися свої-

ми принципами заради досягнення бажаного.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
У цей день фокус уваги потрібно перемістити з про-

фесійної сфери на особисті стосунки. Проведіть час 

з рідними і близькими людьми і оточіть їх турботою 

і увагою. Не ігноруйте прохання про допомогу.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вам необхідно уникати конфліктних ситуацій і не 

піддаватися на провокації заздрісників і суперників. 

Замість того, щоб розпорошувати увагу на чвари, 

сконцентруйтеся на собі і своїх потребах. Відмінний 

день для саморозвитку.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Терезів буде супроводжувати удача в грошах. Мож-

на сміливо вирушати за покупками, ви зможете ку-

пити хороші речі і потрапити на великі знижки та 

вигідні пропозиції. Гарний час для побачень і нових 

знайомств.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
З самого ранку Скорпіонам можна втілювати 

в життя нові проєкти, а ближче до обіду перемістити 

фокус уваги на більш звичні обов’язки. Ваші ініціа-

тива і активність принесуть свої плоди і допоможуть 

досягти бажаного.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Стрільці можуть зіткнутися з нерозумінням ото-

чення. Не виключено, що ваші дії будуть піддавати-

ся критиці, може навіть скластися враження що «всі 

змовилися». Але сьогодні необхідно твердо відстою-

вати свої позиції, за своє щастя потрібно боротися.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Козорогам не варто розслаблятися і ставитися 

до виконання своїх обов’язків абияк. Саме сьогодні 

ваші працьовитість і цілеспрямованість допоможуть 

досягти вершин і втілити задумане.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Зірки радять Водоліям провести цей день у спілку-

ванні. Нові знайомства можуть виявитися не тільки 

приємними, але і корисними. Не відмовляйте коле-

гам і друзям у допомозі, проявіть щедрість і до них 

і до себе, побалуйте себе приємними дрібницями, які 

піднесуть настрій.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Сьогодні ви в центрі уваги. Ваші чарівність і сексу-

альність на піку, і це привертає в життя нові знайом-

ства. Не виключено початок романтичної історії з не-

сподіваним продовженням. Можлива зустріч з люди-

ною, яка відіграє важливу роль у вашому житті.

НА ПОЧАТКУ ГРУДНЯ УbБЕЗПЕЧНОМУ ПРИМІЩЕННІ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ASHO 
ВІДБУЛАСЯ ЦІКАВА ТВОРЧА ЗУСТРІЧ ІЗ ПИСЬМЕННИЦЕЮ, ВІЙСЬКОВОЮ ЖУРНАЛІСТКОЮ, 
ВОЛОНТЕРКОЮ ІРИНОЮ ВОВК ТА РЕАЛЬНИМИ ГЕРОЯМИ ЇЇ КНИГИ «РУБАКИ НА КОРЧАХ»b 
ЛЕЙТЕНАНТОМ РУСЛАНОМ «ФІННОМ» ТА МЕДИКИНЕЮ ІРИНОЮ «СОНЦЕ».

І
рина Вовк фіксує війну, допо-

магає ЗСУ з 2014 року, її кредо 

«Ми мусимо зараз записувати 

історію, щоб потім її за нас не пере-

писали».

У Харкові Ірина Вовк представила 

свою нову, дев’яту за рахунком книгу 

про війну «Рубаки на корчах».

Рубаки — це, зрозуміло, наші бійці. А корчі — ав-

томобілі: «Нісан-патруль», «Мітсубіші» та інші ма-

шини, що передаються українській 

армії з Європи, Америки, Японії та 

інших країн людьми, які небайду-

жі до біди народу України. Це старі 

машини, 1990-х початку 2000-х, їх 

і називають корчі. Вік цих машин на 

лінії бойового зіткнення недовгий. 

Але вони служать особливу службу 

нашим хлопцям, нашим медикам, що евакуюють по-

ранених, тим самим наближаючи перемогу.

ВbОСТАННІ ДНІ ОСЕНІ УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС СЛОБІДСЬКОГО РАЙОНУ ВІДБУВСЯ 
ЗАХОПЛИВИЙ МАЙСТЕРКЛАС ЗbНЕЗВИЧАЙНОГО МАЛЮВАННЯ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЧИТАЧІВ.

Д
іти використали останнє осіннє листя, 

щоб створити барвисті шедеври. Особливе 

завдання полягало у підборі фарб, макси-

мально наближених до природних відтінків листя. 

Палітра вийшла неймовірною.

Головними героями малюнків стали комахи, які 

ховаються серед опалого листя, трави та гілок. Ма-

леча не лише творила, а й дізналася багато цікавого: 

чому важливо залишати в садах і парках опале листя, 

як це допомагає комахам знайти укриття на зиму та 

яку роль вони відіграють у підтримці екосистеми.

Діти були у захваті від ідеї малювання з викорис-

танням листя та можливості провести яскраву осінь 

з користю для природи.

— Дякуємо всім учасникам за чудову атмосферу та 

натхнення!

Разом ми не тільки творимо, але й навчаємося бе-

регти навколишній світ, — зазначили організатори 

заходу.

ÇÓÑÒÐI× Ç ÐÅÀËÜÍÈÌÈ ÇÓÑÒÐI× Ç ÐÅÀËÜÍÈÌÈ 
ÃÅÐÎßÌÈ ÊÍÈÃÈÃÅÐÎßÌÈ ÊÍÈÃÈ

ÍÅÉÌÎÂIÐÍI ÊÎÌÀÕÈ ÍÅÉÌÎÂIÐÍI ÊÎÌÀÕÈ 
Ó ÂÈÊÎÍÀÍÍI ÄIÒËÀÕIÂÓ ÂÈÊÎÍÀÍÍI ÄIÒËÀÕIÂ
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